
 Comunicato n. 23 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 23
 
Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:
 
GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 03/04/2004 
 
A) A CARICO TESSERATI
 
SQUALIFICATI
MICELLI SALVATORE (TRE D SAVA TA) squalifica per una giornata. (5 penalità)
TOGNAZZONI C.ALBERTO (BURRO VIRGILIO MN) squalifica per una giornata.(4 pen.)
ASTOLFI MASSIMILIANO (BURRO VIRGILIO MN) squalifica per una giornata perché a fine gara rivolgeva una 
espressione ingiuriosa nei confronti di un atleta avversario. (4 pen.)
 
DIFFIDATI
D'ORIA ROBERTO (TRE D SAVA TA)
 
AMMONITI
CASARIN SERGIO (EXECUTIVE BELLUNO)
PASCIUTA BIAGIO (TELCOM BRINDISI)
POLI ROBERTO (PALL.OLBIA)
DIKOUNDOU SERGE (LIB.CASSA RUR.CANTU')
MAESTRELLI WILLIAM (VIADANA VOLLEY)
VACCARI ANDREA (VIADANA VOLLEY)
FRANGIONI ANDREA (ALIMPIA S.ANTIOCO)
 
B) A CARICO SODALIZI
 
EXECUTIVE BELLUNO - Multa di € 75,00 per avere il pubblico locale rivolto ripetute offese nei confronti del 2°
arbitro durante la gara, recidiva.
VOLLEY CLUB ORTE - Richiamo per assenza della banda inferiore bianca della rete e multa di € 250,00 perché il 
pubblico locale durante l'incontro faceva uso di trombe e di un megafono che disturbavano la gara.
LAE ELECTRONIC ODERZO - Multa di € 65,00 assenza servizio asciugatura, recidiva.
VIADANA VOLLEY - Multa di € 140,00 perché il pubblico al seguito rivolgeva ripetute offese agli arbitri durante la 
gara ed al termine dell'incontro. 
 
 
Affisso in Roma il 15 aprile 2004 
 
 
IL GIUDICE UNICO FEDERALE
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 


